

我孫子市公告第 3 6 号

我孫子市公募型競争入札公告の一部訂正

令和 4 年 4 月 1 日我孫子市公告第 3 3 号（我孫子市公募型競争入札公告）の一部を次のように訂正する。

令和 4 年 4 月 4 日

我孫子市長 星 野 順一郎

1 対象入札案件及び訂正内容

Ⅱ 入札に付す発注案件別の公告文 入札案件一覧の表中 5 7 の項のうち、電子入札欄の「○」を「－」に訂正する。

併せて、Ⅱ 入札に付す発注案件別の公告文の発注番号 2 2 1 5 6、我孫子市緑の基本計画改訂業務委託について、「【電子入札】」を削り、「落札予定者は、開札後に、契約書の写しをファクシミリ又は持参により発注主管課へ提出すること。」を「契約書の写しを申請書（建設工事以外）に添付すること。」に、「配置予定技術者の資格者証の写し及び直接かつ恒常的な雇用を証明できる書類の写し（健康保険被保険者証等。ただし、健康保険被保険者証を提出する場合は、保険者番号及び被保険者等記号・番号の部分が见えないようにマスキングを施すこと。）をファクシミリ又は持参により発注主管課へ提出すること。」を「配置予定技術者の資格者証の写し及び直接かつ恒常的な雇用を証明できる書類の写し（健康保険被保険者証等。ただし、健康保険被保険者証を提出する場合は、保険者番号及び被保険者等記号・番号の部分が见えないようにマスキングを施すこと。）を申請書（建設工事以外）に添付すること。」に訂正する。

2 適用年月日

令和 4 年 4 月 1 日